XIV Wojewddzki Konkurs Bajkowe zadania — FINAL

| Klasy TIT szkét podstawowych |

|ZADANIE 1|

Wykorzystujac trzy rézne liczby oraz znaki dziatan i nawiasy mozna uzyskiwaé rézne wyniki.
Z liczb 2, 3 i 4 mozna na przyktad otrzymaé:
14=2-(3+4) 10=2-3+4 5=3+4:2 6=(4—2)-3.

Masz do dyspozycji znaki dziatan (+, —, -, :) oraz trzy liczby: 1, 2 oraz 4.
Mozesz réwniez uzywac nawiaséw.

Ktére z liczb: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12 potrafisz uzyskac?

Podaj jeden przyklad dziatania dla kazdej z liczb jaka potrafisz uzyskac.

| ZADANIE 2| °

Do wolnych pél kwadratu wpisz cyfry: 1,2,3,4,5,6,7,8 (kazda do-

ktadnie jeden raz) w taki sposéb, aby suma liczb w kazdym z czterech 7| 4

wierszy i w kazdej z czterech kolumn wynosita 18.

| ZADANIE 3|

Na diagramie przedstawiony jest plan pewnej okolicy. Literki A, B, C, D
oznaczajg cztery rézne miejscowosci, a odcinki pomiedzy nimi to drogi.
Nie da sie zawrdci¢ na zadnej z drég pomiedzy miejscowosciami (jesli wy-
jechalismy z A w kierunku B, to najwczesniej w miejscowosci B bedziemy
mogli zawréci¢).  Wiadomo, ze :

— odlegtos$¢ z miejscowosci A do C przez B wynosi 35 km,

— odlegtos$¢ z miejscowosci A do D przez B i C wynosi 65 km, B
— odlegto$¢ z miejscowosci A do C przez D wynosi 75 km,

— odlegto$¢ z miejscowosci B do D przez A wynosi 60 km.

lle wynosza odlegtosci pomiedzy:

AiB, BiC, CiD, DiA?

| ZADANIE 4|
Oto pie¢ réznych pudetek:

Wiadomo,ze:
— w sumie jest w nich 30 cukierkéw,

— w kazdym pudetku jest wiecej niz jeden cukierek . . < .

— w kazdym pudetku jest inna liczba cukierkéw

— liczba cukierkéw w dwéch najmniejszych pudetkach razem jest mniejsza niz pét tuzina
(tuzin to 12 sztuk)

— w najmniejszym pudetku liczba umieszczonych cukierkéw nie jest najmniejsza

— w Srodkowym pudetku jest trzy razy mniej cukierkdw niz w najwyzszym pudetku

— w pudetku D jest tyle samo cukierkdéw co w trzech pudetkach po jego lewej stronie razem.

lle cukierkéw jest w kazdym z pudetek?



|ZADANIE 5|

Oto wszystkie figurki W kazdej z narysowanych figur umie$¢ dwie rézne takie
pentomina: - figurki. Jesli potrafisz to zrobi¢ na rézne sposoby przedstaw
- L w karcie odpowiedzi wszystkie swoje rozwiazania.
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| ZADANIE 6|

Uczniowie A, B, C, D, E i F stojag w szeregu. Wiadomo, ze:

— D stoi pomiedzy Ei F

— C stoi pomiedzy Di E

— B stoi pomiedzy C i D

— A stoi pomiedzy B i C

Podaj bezposrednich sasiadéw ucznia A oraz bezposrednich sasiadéw ucznia D.
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| ZADANIE 1|
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|ZADANIE 2]
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|ZADANIE 3| | ZADANIE 4 |
Odlegtos¢ pomiedzy A i B wynosi ........... W pudetku A jest ........... cukierkow,
Odlegtos¢ pomiedzy B i C wynosi .......... w pudetku B jest ........... cukierkoéw,
Odlegtos¢ pomiedzy C i D wynosi .......... w pudetku C jest ........... cukierkoéw,
Odlegtos¢ pomiedzy D i A wynosi .......... w pudetku D jest ........... cukierkéw,
w pudetku E jest ........... cukierkow.

|ZADANIE 5|
| || || || || || || ||
|ZADANIE 6|
Bezposrednimi sgsiadami UCZNia A S3 ... .. ..t

Bezposrednimi sasiadami ucznia D 53 ... ...



